



让家庭维修 跟打车一样容易 服务O2O万能小哥“闯”山东

本报济南12月28日讯(记者 任磊磊) 马桶堵了、水管破了、灯具坏了……这类琐碎的家庭维修,常需急修,但又常让居民百姓感到棘手。让家庭维修像打车一样容易的O2O模式家庭服务来济南了。28日,“万能小哥”在济南发布了“万能盾”新品,涵盖十多个种类400余项设施的维修急修问题。

28日,互联网维修上门服务开创者“万能小哥”在济南发布了“万能盾”新品,覆盖家庭灯具、开关电路、家具等急修问题。“万能小哥”聚集了一大批完成实名认证且顺利通过技能考核的维修师傅,以互联网平台为纽带撮合交易,为用户提供资质齐全、价格公开的上门维修服务,平台对商户和万能小哥免费开放,全国范围内统一价格、先行赔付。

用户使用“万能小哥”服务十分便捷,可直接关注万能小哥公众号或小程序,完成购买或预约下单服务,无需下载App。此外,在支付宝搜索“万能小哥”,在京东生活,58到家和美团到位即可完成下单。

“万能小哥”2015年上线,截至今年10月,已经覆盖全国31个省级行政区、160余个地级市、640个县市区,聚集了数万名经过认证的“小哥”。

“万能小哥”投资图谱上闪现着蚂蚁金服、顺为资本雷军、滴滴天使投资人王刚、华图资本等投资机构和投资人的身影,且早在2015年7月就已完成首轮融资,如今的“万能小哥”正朝行业标准制定者、引领者迈进,将继续在互联网维修领域做精做专。

开直播间卖海币 诈骗两千万跑路

免费荐股群里的“大师”害人不浅

一个犯罪团伙通过网页弹窗散布荐股群信息,将受害人拉入QQ群后,冒充股票大师直播讲课炒股知识,诱导股民购买虚拟海币,六天狂揽2000余万元。济宁一市民买入40万元虚拟币,六天后只赎回400元。

本报记者 岳茵茵 朱熔均
通讯员 徐涛 高惠

免费荐股群 是个大陷阱

“免费荐股,请加QQ”,今年4月,济宁的张先生正在某网站浏览新闻时,一个醒目的弹窗跃然眼前。平时喜欢炒股的张先生,抱着试一试的心态加上了QQ,聊天下来,对方方便邀请张先生进入了免费荐股群。

“这个群看似只有讲师和股民两种人员架构,其实里面还有一大部分是对方安排的‘托’。”曲阜市检察院办案检察官介绍,在群中柴某等人化名“云峰”“杨帆”“建国”三位大师为股民“解票”,潜藏在四周的“托儿”应声附和。随着群内的股民对三位“大师”的“解票”越来越信服,该团伙又在某平台开启了直播“讲课”。

“我刚从上海回来,而且了解到

一个新项目,增值率达到300%—500%。”2018年“五一”过后,杨帆“大师”在直播间发布了一个重磅消息,而且另一位“大师”云峰也随即附和。杨帆和云峰两人在直播间里一唱一和,将大家赚钱的欲望提升起来,并将海币交易平台推送给了直播间的众人。

2018年5月2日,该团伙的海币交易平台正式“开张”。“OK币价格与美元等值,买完OK币后,再通过OK币购买海币。”曲阜市检察院办案检察官说,最开始海币的K线图直线上升,最高点达到了0.09左右。

受害人数十位 投入超两千万

走势高昂的K线图,纷纷购买的股民……经过了短暂的牛市之后,原本在K线图上高达0.09左右的海币,在5月8日跌至0.02左右,大盘暴跌后,该团伙直接将直播间关掉。而张先生原本花40万元购买的海币,到头来只赎

回400元。原来,这只是一场该团伙精心设计的骗局。

“所有通过现金购买的OK币、海币,其实只是该团伙在后台的一个数字,当被害人以为买到了货币,钱真正的去向是到了该团伙主犯手中。”曲阜市检察院办案检察官坦言,其中海币的K线走势图,也是对方提前根据比特币、莱特币、以太坊三种虚拟货币的走势图伪造的。

“我们有两个账户,每个账户有1亿个海币,利用该账号互相交易,同时产生海币交易K线图。”一名操盘手交代,从3月份到5月份,二人一直在相互交易,将原本几分钱的海币做到了5毛2。二人按照团伙安排,通过画K线图来操控海币的涨幅情况。短短一周内就有数十位受害人,投入2000余万元。

2018年6月26日,曲阜市公安局曲阜警方远赴湖北黄石捣毁该团伙,而此时,该团伙正在预谋着下一次的作案。

目前,该案正在进一步审理中。

“白菜价”海参为什么不能买?

相关专家道出真相 建议买海参要选正规渠道

家住青岛的王大爷,一直特别注重养生,爱吃海参滋补,年年都要买一些。可前不久,王大爷遇到了一件糟心事:他图便宜以低廉的价格买了10斤海参,其中还给北京的老战友捎了5斤,过了几天老战友打来电话说,“这海参怎么发不开?越煮越硬,还不涨个儿,口感也不好,不如之前去青岛旅游时买的老尹家海参好。”王大爷赶紧自己发开看看,果不其然,怎么发涨发不起来。王大爷好一个没面子,有种解释不清,越描越黑的感觉,觉得在老战友面前丢了脸。于是,马上联系了相关专家。

通过专家获知,王大爷极有可能买到了假淡干海参,专家同时提醒消费者,选购海参切勿莫只贪便宜,谨防上当受骗。

大爷“白菜价”买海参 回家后越发越“结实”

王大爷告诉笔者,他常年吃海参,发海参很有经验,以前买的海参,至少能涨发到原来长度的2倍左右,可这些便宜的海参根本发不起来,而且越发越结实,这是怎么回事儿呢?

通过联系相关专家所说了解原因:海参可能本身就存在问题:“假淡干海参是由一般干海参工艺和冻干海参工艺结合的产物,海参可能很轻很大,但是含盐量或者含糖量又很高,这种海参往往怎么发也发不大。”王大爷的女儿担心父亲贪便宜,买到劣质海参,随后拿着王大爷



王大爷买的发不大的海参

买的海参到质检部门,经检测果然上了当。

通过专家获知,劣质的海参,从价格上欺骗消费者,从健康的角度来看,不仅不能强身健体,甚至还会影响人们的健康,可以说是花了冤枉钱,还起不到进补的作用,“产品价格和质量有着一定关联性,消费者在选购时一定要擦亮眼睛,有所警惕。”

老尹家发海参有诀窍 大爷连称“今后就买正规渠道的海参”

王大爷为了挽回面子,听邻居说老尹家海参质量好,涨发率很大,王大爷就抱着试一试的心态,拨打了老尹家海参的统一服务热线4006-1234-15,客服经过了解,向王大爷就近推荐



涨发到原来海参长度2.5倍以上老尹家海参

了位于宁夏路108号的老尹家海参专卖店。随后,笔者陪同王大爷前往老尹家海参专卖店,服务人员正在现场泡发一批每斤150至160头的淡干海参。与王大爷手中那个怎么也发不开的“小个子”相比,这些发好的海参都是一个个的“大胖胖”,那么小的干海参发起来竟有10公分以上,而且弹性好,十分筋道,口感自然不必多说。

“消费者想要达到最理想的滋补效果,买好海参是关键,优质的海参买到手后,泡发海参的环节也十分重要。”店长路霞告诉笔者。笔者了解到,老尹家海参工作人员首先将干海参放在干净的容器中,放于冰箱保鲜内,用纯净水泡2天,然后开口去牙。现场,工作人员将一批开口去牙的海参放入煮沸的锅内,待再次煮沸

后,根据个人口感小火煮40至60分钟,在水里自然凉透。

“将凉透的海参置于冰箱保鲜,在纯净水中泡2天,每天换一次水即可。”路霞说,淡干海参的涨发率至少能达到干海参原长度2.5倍以上。

“买海参不能只贪便宜,品质好才是硬道理!买海参时要算一笔明白账,贪小便宜容易吃大亏,尤其是一些掺盐糖海参长期食用,不仅达不到滋补的效果,还会影响身体健康。”走访现场,一位正在选购海参的市民听说了王大爷遭遇后很有同感。

王大爷听后,连连点头:“说的是啊,我以后买海参再也不贪图便宜了,要买就买正规渠道的海参,今后买海参,我只认老尹家海参,还是老尹家海参好!”